

本报菏泽蚂蚁义工团发起“攻坚战” 清除小广告，大家齐动手



本报菏泽4月7日讯(记者姚楠) 本报推出“清除小广告——小区脸面保卫战”系列报道以来,受到众多市民、读者的关注,热心读者纷纷通过微信留

言、拨打热线电话等方式表达看法、提供好点子。今日起,本报蚂蚁义工团走进多个小区,发起对小区小广告的“攻坚战”。

6日,热心读者贾先生拨打本报热线电话称,他在浪漫之都大连有过多年的工作经验,大连有许多清除小广告的方法值得借鉴。他介绍,小区物业不妨试

用抽油烟机里废弃的油或者地沟油清理小广告,先在小广告上抹上油,充分浸泡后再用小铲子刮,一来除得干净,二来刷过油的地方不再好贴了。

市民赵先生拨打电话称,他上大学的时候曾受雇进入小区散发过小广告,一天60元钱,现在想来还十分丢脸。

网友“Victoria”在今日菏泽微信上留言道,每次乘坐小区电梯都是满眼的小广告,这种视觉污染十分令人讨厌,而且物业清理没几天又卷土重来,有些是能用的信息,但大多数都是垃圾小广告,希望我们小区能效仿其他小区的经验,选定几家信得过的服务公司,把他们的电话公布

在楼道里,杜绝小广告的同时,起到便民的效果。

今日起,本报蚂蚁义工团,走进城区多个小区,发起“战胜小广告”义工行动。通过义务劳动,清理小区视觉污染,并呼吁居民从自身做起,抵制小广告,见到随意张贴的情况及时制止,共建温馨整洁的家园。



菏泽国际牡丹文化旅游节

牡丹花花期提前,即将进入盛花期

近3万人,假期游曹州牡丹园

本报菏泽4月7日讯(记者张建丽) 连日来的晴暖天气使牡丹花的花期提前。记者了解到,清明三天假期里,曹州牡丹园迎来近3万名游客。园子里新上的冰雕馆、3D魔化馆等也已经开门迎客,增添了游园趣味。据曹州牡丹园管理处主任马涛介绍,再过几天将进入盛花期,届时将是满园花海、欢乐无边。

5日刚放假,记者在曹州牡丹园看到,游客熙熙攘攘。有的一家人在骑单车,有的在观花赏景,有的在拍照留念。一位正在骑单车的王先生告诉记者,他来自安徽省,专门开车带着妻儿来菏泽游玩。“看完牡丹花,打算去水浒城逛逛,来一趟不容易,得玩两天。”王先生说,这次孩子们玩得挺开心,真是不虚此行。还有一些游客是组团来的,有的

带着临沂旅行社小红帽,跟着导游边看边聊。

在冰雕馆里,有游客穿着军大衣在拍照留念。据介绍,冰雕馆总投资500多万元,面积300多平方米,采用24小时不间断制冷,使室内温度维持在零下10℃左右。“它们全部由20多位来自哈尔滨冰雕师精心雕琢而成。”冰雕馆的负责人郭志江说,看牡丹还能赏冰雕,能带给游客冰火两重天的体验。

在3D艺术馆,不少小朋友正在摆pose,在“绿巨人”、“火龙”下拍出来的照片很有立体感,甚至还能吹开“梦露”的裙子……据了解,3D艺术馆占地500平方米,分为两部分,一是室内游览场馆,馆内设有近30幅趣味性立体场景画面,有卡通动物区、中国元素区、西方魔幻区、错位空间创意区四大展区,让游客体验丰富多彩的立体魔



3D展馆。本报记者 张建丽 摄

幻艺术。在室外展示区,广场设有大型3D立体地画,带给游客强力的真实感与震撼力。另外,西域风情园的布展也已接近尾声。

记者了解到,由于花期提前,从4月5日起,曹州牡丹园开始执行旺季票价75元/人,年卡则是100元,办卡人可以全年进入牡丹园,没有次数限制。

迎接节日 严查文化市场

本报菏泽4月7日讯(记者李德领) 近日,记者从菏泽市文化市场综合执法局获悉,为迎接菏泽国际牡丹文化旅游节的到来,该局从4月1日起,在全市范围内组织开展为期45天的文化市场大检查活动。

此次检查以汽车站、火车站、宾馆、演艺楼、大剧院、学校周边、繁华商业街区为重点区域。

同时继续加大对图书音像店的监督检查力度,严肃查缴和封堵反动、邪教、迷信、暴力、色情以及有害政治类等非法出版物。

国际牡丹文化旅游节期间,执法人员将不定期在全市范围内对文化市场开展暗查和突击检查,真正做到时时有人监管。

12路公交延伸至恒盛大市场

本报菏泽4月7日讯(记者姚楠) 7日,记者从菏泽市公共汽车公司获悉,即日起12路公交车将按原定优化方案延伸至恒盛大市场,线路长度从原本的12公里延长至24公里,票价也从1元调整为2元。

据悉,前期受到人民路铁路施工影响,公交车辆无法正常沿人民路通行。原定于3月底优化的12路公交车线路,无法按照优化方案实施。

日前,人民路铁路拆旧施工完毕,12路公交车线路也于6日起从三角花园延伸至恒盛大市场,起始时间为早6:20到晚18:30。

据了解,12路公交车不仅延长了线路,车辆也从原本的加油车辆改为新能源车,更加环保。车辆从原本的8辆增加为18辆,发车密度大大增加,时间间隔缩短为9分钟。

晒晒你的普通话吧

菏泽举行首届读书朗诵大赛,报名时间截至11日

本报菏泽4月7日讯(记者李德领) 7日,记者从菏泽市图书馆获悉,菏泽首届读书朗诵大赛将于4月12日上午在市图书馆一楼报告厅举行,市直参赛人员可直接到市图书馆报名,报名时间截至到4月11日,一等奖选手将

被推荐参加4月19日在济南举行的“第九届全省读书朗诵大赛”。

此次读书朗诵大赛的主题为“全民阅读、书香菏泽”,16周岁以上均可参加,参加内容体裁不限,诗歌、散文、小说、影视片断等均可。鼓励原创,内容积

极健康,反映时代发展变化,作品朗诵时间不超过5分钟。各县区举办读书朗诵选拔赛,推选出3组选手(总人数不超过6人)参加全市比赛。市直参赛人员可直接到市图书馆报名,参赛选手须在赛前30分钟到达比赛场地,首先进行比赛顺序抽

签,然后按照抽签顺序现场朗诵作品。

此次比赛评选出一等奖3个、二等奖3个、三等奖6个、优秀奖若干,并设立优秀组织奖。一等奖选手将被推荐参加4月19日在济南举行的“第九届全省读书朗诵大赛”。